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Közp. nyomt. XX. r<t 9?.

—  Á ‘dániai tengeri versenyeken győztes 
cserkészcsapat beszámolója. Emlékezetes 
még az a szép eredmény, melyet cserké­
szeink ezen a nyáron Dániában a nemzet­
közi tengeri cserkészversenyeken elértek, 
amikor valamennyi nemzetet megelőzve, el­
sők lettek a világversenyeken és a tiz ver­
senyszám közül öt első és öt második dijat 
hoztak haza magukkal. Október 8-án és 
9-én, szombaton és vasárnap délután tar­
totta meg a győzelmes csapat beszámolóját 
a piarista főgimnáziumban. A kintjárt ma­
gyar cserkészek közül 32 került ki a buda­
pesti kegyesrendi gimnázium csapatából, 
tiz az esztergomi Hollóktól és őt más csa­
pattól. A 29 versenyző közül is 20 a piarista 
csapat tagja volt. A beszámolón a dániai 
versenyekről Bátory József dr, tanár, a ver- 
senyörsök parancsnoka tartott vetitettképes 
előadást, melyet Fináczy Ernő, a győztes 
Vitorlavezető és Orbán Ferenc vezetésével a 
versenyörsök tréfás hesingőri tábortűzi be­
mutatásai, angol és dán dalai tettek színe­
sebbé. A piarista csapat többi táboráról, az

Erdődy Sándor gróf somióvári birtokán 
rendezett álló, az ausztriai vizi mozgó és a 
salzkammerguti, Salzach— Inn és a dunai 
mozgó táborokról Sik Sándor számolt be. 
Ünnepséggé emelte a beszámolót, hogy meg­
jelent rajta Teleld Pál gróf, t. főcserkész. 
Sir Róbert Gower M. P., Gower őrnagy és 
neje, olt voltak Szölgyémy János, a piarista 
rend főnöke, a rendi kormány tanács tagjai 
is, Kisparti János dr., a gimnázium igazga­
tója, Degré Miklós, a Tábla elnöke, Erődy- 
Harrach Béla ny. tankerületi főigazgató, Papp Antal és Mikó Ferenc államtitkárok. Vájná Ede főv. tanácsnok, Fináczy Béla. Agárdy iJenő miin. tanácsosok, Bayer-Kru- csai Dezső svéd főkonzul, Witz Béla, a cser­
készszövetség elnöke, Zsembery Gyula dr., 
az I. cserkészkerület képviselői, Mattyasov- szky Kasszián észtésgorní bencésgimnáziumi 
igazgató, a győzelemben részes Hollók pa­
rancsnoka, a tanári kar számos tagja és az 
intézetet zsúfolásig megtöltő közönség. Az 
ünnepséget Papp Antal és Kisparti János 
lendületes beszéde után a himnusz felemelő 
hangjai fejezték be.
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